

湖北小学生戴“驱蚊手环”头昏入院

南京小学旁也卖“驱蚊手环” 5毛钱1个,有学生一手戴10个

专家:大多浸泡了杀虫剂或农药,对人体可能有伤害

近日,湖北省枣阳市一小学20多名学生突然住院,罪魁祸首竟是单价不足五毛钱的“驱蚊手环”。昨天,现代快报记者在北京的小学周边也发现了这种手环,最便宜的为5毛钱一个。南京市疾控中心蚊虫专家郑一平表示,类似驱蚊手环前年就有,大多浸泡了杀虫剂或者农药,对人体有一定伤害。

实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多

地方,多佩戴几条效果更好。”

老板介绍,店里的驱蚊手环分为两种,一种4个一袋,售价3元;另一种则是2个一组,仅通过硬纸片束在一起,售价1元。这样不起眼的手环是否真的能防蚊?老板解释,“3块钱一袋的效果比较好,便宜点的作用就不大了,先少买点回去试试吧。”

老板说,使用时,只需将手环佩戴在手上或脚上即可。而说到原理,他猜测是手环上添加的某种药物起到驱蚊作用。当记者提出佩戴这样的手环是否会对手造成不良影响时,老板表示,最近有不少学生来店内购买,并没有人出现不良反应,“这东西又不是拿来吃的,放在身上怕什么,要是担心,就戴在脚上。”

一位三年级的小朋友表示,戴这种手环的同学还挺多,有夸张的女生一只手戴了10个,“没什么反应,香味也是淡淡的。”



小学附近小卖店里的驱蚊手环 实习生 孙倩雯 摄

蚊虫专家:大多浸泡过化学药物

此外,现代快报记者在网上搜索发现,驱蚊手环品种繁多,价格从几毛钱到几十元不等,不少手环甚至打着“婴儿儿童孕妇专用驱蚊手环”的名号。

南京小伙小李曾在网上买过十几元的驱蚊手环,“有一种很奇怪的香味,味道还特别大,用久了确实会头昏,后来我就戴在脚上了。”小李说,“别说蚊子不敢靠近了,就连人都不敢靠近吧……”

据了解,曾有网站做过实验,这些驱蚊手环佩戴后,可以一定程度预防和减少蚊子的叮咬,但很多家长也担心这种刺激气味会对孩子有副作用。

南京市疾控中心蚊虫专家郑一平说:“这个手环前几年就出现了,大多浸泡过化学药物,比如杀虫剂或农药。”郑一平说,这样的手环“靶标不明”,可能对人体造成伤害,比如头晕、过敏、呼吸不畅。

相关新闻

第一代蚊子零星出现
今年来得有点晚

快报讯(记者 刘峻)昨天,现代快报记者从南京市疾控中心获悉,第一代蚊子已经零星出现了,出现得比较晚。如果气温持续稳定一周,那么到5月份,第一代蚊子将会大面积出现,到那时,南京正式步入“蚊子”时间了。

在蚊虫监测点,树下放着一口大水缸,缸里盛了半缸脏水,水中隐约有少量针尖般大小的长条状虫子游动、翻滚、跳跃。这就是蚊子的幼虫孑孓,只要给它15~20天时间,它就会变成蚊子。南京市疾控中心主管医师说,在鼓楼、玄武和栖霞,总共有3个蚊虫监测点,这两天,监测点陆续看到上述情景。

据郑一平介绍,由于近期气温持续走高,所以蚊子的幼虫逐渐开始出现,“不过今年有点奇怪,第一代蚊子还没有大面积出现,只是零星。”专家介绍,南京第一代蚊子出现的时间为4月上旬,最早可以到3月下旬,最晚可以到5月上旬。从历史数据来看,今年蚊子来得有点晚。

第一代蚊子虽然出现了,但是真正大量成蚊密集出现吸人血,还要一段时间。郑一平说,尽管目前蚊虫密度还不能使人感觉到它们的存在,但5月份以后温度上升会非常快,而且雨水也比较多,雨后的积水是蚊虫繁殖孳生的场所,因此市民在雨后要及时清理积水,并做好防蚊灭蚊准备。

驱蚊手环熏倒小学生

据枣阳这所小学的老师调查,班上几位女生路过学校周围的小卖店时,各买了一袋驱蚊手环带进教室。每袋价格1元,里面有4个环,五颜六色。三四年级的孩子们争抢着套在手腕上玩耍,手环发出刺鼻的怪味。之后,学生陆续出现头晕、恶心、肚痛、红肿等症状。前后不到一小时,就有29名学生被熏病。送至医院后,孩子们临床表现为轻微中毒。经过治疗,孩子们陆续出院。

南京有学校附近小店也在卖

昨天下午,现代快报记者游府西街小学附近的一家小店里,也发现了类似的驱蚊手环。这些花花绿绿的手环弹性颇大,拿在手中,散发着淡淡的香气,包装袋上标注“持续时间为72小时”,还建议“如在蚊虫较多的

直接扫码
进入预定

49 元/只
净重:约 500g

备注:童子鸡每只净重约 500g 左右,随机发货!

嘉兴粽子王 咸甜都好吃

端午将至,又到了吃粽子的季节,各位读者是否已经开始怀念粽子的味道?央视纪录片《舌尖上的中国》中,嘉兴粽子的飘香美味被展现得淋漓尽致。快报为广大读者带来了嘉兴正宗好吃的“真真老老粽子”。

1939年,嘉兴粽子创始人冯昌年先生创办“真真老老合记老五芳斋”的牌子。嘉兴粽子制作的优良工艺,“真真老老”粽子保持着“造型美观,肉嫩味香,肥而不腻,箬香浓郁”的传统风味特色,成为嘉兴粽子最杰出的代表。不论你爱吃咸味的肉粽还是甜味的红豆粽,“真真老老”都能带给你纯正的江南“古早味”。

真真老老真满堂礼盒 1.12kg
经典肉粽:140 克 / 只 × 4 个
红袍豆沙粽:140 克 / 只 × 2 个
金丝蜜枣粽:140 克 / 只 × 2 个

秒杀价:42 元



天气渐热,食欲不振?

来份清爽绿豆糕吧!

就快立夏了,气温逐步攀升,食欲不振的现象已普遍出现,相信大家会通过各种清凉的食品来增加食欲,其中营养最丰富的食品非绿豆莫属!

绿豆冰糕是一款低热量糕点,其所含热量为普通绿豆糕的1/4,有利于排毒。具有清热解毒,祛暑止渴,利水消肿、美肤养颜的作用。可以避免因为高温天气所带来的不适反应。

为了让大家过一个清新凉快的夏天,小苏州绿豆冰糕提前上市!

秒杀价:38 元

规格:绿豆冰糕 180g × 2 个

